广州达安基因股份有限公司

关于参股公司 Yunkang Group Limited 在香港联交所主板挂 牌上市的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、参股公司上市情况概述

广州达安基因股份有限公司(以下简称"达安基因"、"公司")参股公司 Yunkang Group Limited (以下简称"云康集团") 拟于 2022 年 5 月 18 日在香 港联合交易所有限公司(以下简称"香港联交所")主板挂牌上市,股份代码: 2325. HK。 云 康 集 团 香 港 上 市 的 详 细 内 容 可 在 香 港 联 交 所 信 息 披 露 网 站 (www.hkexnews.hk) 查阅。

二、持股情况

云康集团为达安基因参股孙公司,达安基因全资子公司达安国际集团有限公 司(以下简称"达安国际")持有云康集团 46.96%的股权。根据公司第七届董事 会 2021 年第五次临时会议及 2021 年第四次临时股东大会的授权, 达安国际拟于 云康集团挂牌上市前将持有云康集团不超过 5.00%的存量股份进行释放转让,转 让股数为24,999,500股。本次转让及云康集团本次全球发售完成后,公司通过 全资子公司达安国际集团有限公司持有云康集团的股份数为209,783,000股,占 云康集团发行完成后总股本的34.21%(不含超额配售选择权的因素)。

三、对云康集团股权会计处理方式及影响

根据《企业会计准则第2号-长期股权投资》的相关规定,本公司将所持云 康集团的股权划分为"联营企业的长期股权投资",并列报在"长期股权投资"

中,云康集团上市后,公司对持有云康集团股份的会计处理不会发生重大变化,仍采用权益法对其进行核算。云康集团上市后的公允价值波动不会对公司业绩造成影响。

云康集团上市对公司本年度财务状况的实际影响数据最终以会计师事务所 出具的相关审计报告结论为准。未来本公司对持有云康集团股份的会计处理按相 关会计准则执行。受云康集团未来业绩不确定性的影响,本项投资对公司未来业 绩造成的影响存在不确定性。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广州达安基因股份有限公司 董 事 会 2022年5月17日